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сучасна юстиція україни           міжнародне співробітництво

У презентації, яка відбулася наприкінці грудня в Києві в офісі Реанімаційного пакету реформ,  
взяли участь перший заступник Міністра юстиції України Наталія Севостьянова,  
представники організації UNICEF та громадська організація «Фундація DeJuRe».

Презентація проекту 
міжвідомчої координаційної ради 

з питань правосуддя для дітей

Проект реалізовується за під-
тримки UNICEF – «Inter-Agency 
Coordination Council on Justice for 
Children (ICCJC)». Його завданням 
є створення та розвиток Міжвідом-
чої координаційної ради з питань 
правосуддя для дітей. У  межах 
цього проекту також передба-
чається створення при Міністер-
стві юстиції України посади Радни-
ка з питань правосуддя для дітей. 
Відповідальною за цей напрям 
стане перший заступник Міністра 
юстиції України Наталія Севостья-
нова.

«Завжди раді вітати такі про-
екти. Міністерство юстиції охоче 
відгукується на подібні ініціативи. 
Ми аж ніяк не можемо оминати 
увагою питання дитячого право-
суддя та запобігання дитячій зло-
чинності. Саме ці напрями і має 
вирішити цей проект. З поперед-
нього досвіду знаємо: якщо з діть-
ми проводити ознайомлювальну 
і виховну роботу – за статистикою 
90 % із них не вчиняють карних 
діянь. Сьогодні ми разом з коле-
гами розпочинаємо проект Міжві-
домчої координаційної ради з пи-
тань правосуддя для дітей. Попри 
те, що в назві ініціативи є слово 
«міжвідомчий», саме Міністерство 
юстиції виступає одним із основ-
них у цьому процесі. Втім, влас-

норуч ми не впораємося. Відтак 
забезпечити повну реалізацію 
проекту нам допоможуть колеги 
із громадського сектору та UNICEF. 
Вітаю колег і сподіваюся на по-
дальшу співпрацю», – сказала На-
талія Севостьянова.

UNICEF є міжнародним доно-
ром цього проекту. На думку пред-
ставників організації в Україні, 
захист прав дітей мав би стати 
одним із основних напрямів ре-
форм у сфері юстиції. «Ми ство-
рюємо нову платформу для юве-
нальної юстиції. Діти, на нашу 
думку, – це найперше. Ця ініціати-
ва допоможе різним інституціям 
впроваджувати досвід щодо за-
хисту прав дітей і докладатися до 
процесу змін. Ми дуже сподіває-
мося на пані заступника Міністра. 
Адже, на нашу думку, саме вона 
має стати тим двигуном, який ру-
хатиме зміни в ювенальній юсти-
ції», – зазначив Андро Гігаурі, екс-
перт UNICEF з ювенальної юстиції.

Безпосередньо технічним 
та  експертним забезпеченням 
діяльності як Радника, так і Секре-
таріату Міжвідомчої координацій-
ної ради з питань правосуддя для 
дітей займатиметься громадська 
організація «Фундація DeJuRe». 
Попри свій молодий вік ця органі-
зація уже є членом коаліції Реані-

маційного пакету реформ. Планами 
щодо розробки політики у сфері 
правосуддя щодо дітей поділив-
ся один із засновників організа-
ції Михайло Жернаков: «Ми нова 
організація, і для нас це великий 
кредит довіри. Безперечною пере-
вагою є спроможність і можливість 
залучати експертів до подібних 
ініціатив – наприклад, з числа екс-
пертів того ж Реанімаційного паке-
ту реформ. Про що ж наш проект? 
Його повна назва – «Створення 
та підтримка Міжвідомчої коорди-
наційної ради з питань правосуддя 
для дітей». Взагалі ми дуже раді, 
що термін «правосуддя для дітей» 
запроваджений в юридичну прак-
тику. Наш проект спрямований на 
системну розробку державної ди-
тячої політики у сфері правосуд-
дя. Згодом створимо власне Раду, 
яка б змістовно впроваджувала 
політику».

Громадська організація «Фун-
дація DeJuRe» має надати Міні-
стерству юстиції пропозиції щодо 
особи Радника, і до кінця ниніш-
нього року на цій посаді має бути 
затверджено конкретну люди-
ну. У прогнозі ініціаторів проек-
ту часом створення колегіальної 
Міжвідомчої координаційної ради 
з  питань правосуддя для дітей 
стане кінець березня.  


